11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2009 17:13:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.11.2009 20:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/115629/answer/115630




YBaxxaemas AuHa! HyxHo 00paTuThcs B LIeHTp MJIaHUPOBaHUS CEMbH, e MPodeCCHOHaIbHO
3aHUMAIOTCS TaKUMHU BorpocaMu. OOCIemoBaHUN MOXKET OBITh MHOTO, I'JITaBHOE, YTOOH He Ha3HAUMIN
HeHYXHHIX. Bce ompepesnseTcss Ha OYHOM OCMOTpe. YIauu.



